
CONTACTOS

Línea  de  TECNOLOGÍA  de  tejidos  IGNÍFUGOS  ­  TEÑIDOS  EN  MASA

Los  componentes  y  accesorios  de  acero  tradicional  ("hierro")  siempre  están  galvanizados  y  recubiertos  con  pintura  
en  polvo.

La  mayoría  de  los  componentes  de  nuestros  productos  están  fabricados  en  aluminio  y  acero  inoxidable.

/  TELAS  (SOLIDEZ  DE  COLOR)

/  TELAS  (SOLIDEZ  DE  COLOR)

Componentes  mecánicos  e  hidráulicos

Para  evitar  el  fenómeno  del  moho  se  recomienda  la  limpieza  constante  de  los  tejidos.

Se  recomienda  secar  completamente  las  telas  antes  de  cerrar  el  paraguas  o  insertar  la  funda  para  guardarlo.

Coloque  siempre  la  funda  protectora  al  guardar  el  paraguas,  que  debe  estar  completamente  seca.

Si  el  material  se  arrastra  quedará  desprotegido  y  por  tanto  expuesto  a  la  oxidación.

Esta  garantía  solo  cubre  defectos  de  fabricación  y  el  suministro  de  repuestos,  previa  devolución  a  la  sede  del  fabricante.  
Una  vez  examinado  el  daño  o  mal  funcionamiento,  Gaggio  srl,  a  su  entera  discreción,  determinará  si  se  debe  a  un  
defecto  de  material  o  de  fabricación  y,  por  lo  tanto,  si  está  cubierto  por  la  garantía.  Para  descargar  la  garantía  completa,  
consulte  el  contrato  de  compra  o  descárguela  de  www.gaggio.net.

Cualquier  ligera  oxidación  del  mismo  se  puede  eliminar  fácilmente  mediante  limpieza.

Se  recomienda  secar  completamente  las  telas  antes  de  cerrar  la  sombrilla  o  insertar  la  funda  para  guardarla.

La  mayoría  de  los  componentes  de  nuestros  productos  están  fabricados  en  aluminio  y  acero  inoxidable.

El  dosel  se  puede  limpiar  con  agua  tibia  y  detergente  suave  usando  una  esponja  o  un  cepillo  suave  y  luego  enjuagar  
con  agua  dulce.

Para  evitar  la  aparición  de  moho,  recuerde  airear  las  telas  de  la  sombrilla  durante  el  almacenamiento  invernal,  
prestando  especial  atención  a  las  telas  recubiertas  de  resina.

No  acerque  ni  dirija  fuentes  de  calor  directamente  a  la  cubierta.

El  lienzo  se  puede  limpiar  con  agua  tibia  y  un  detergente  suave  utilizando  una  esponja  o  un  cepillo  suave  y  luego  
enjuagar  con  agua  dulce.

Tejido  RESINADO  NÁUTICO  línea  DISEÑO  +  RENDIMIENTO

Tejido  de  PVC  opaco

Los  componentes  y  accesorios  en  acero  tradicional  (“hierro”)  siempre  están  galvanizados  y  recubiertos  con  pintura  
en  polvo.

Si  la  sombrilla  no  tiene  manual  de  instalación  y/o  guías  adjuntas,  solicite  una  copia  a  Gaggio  srl  o  descárguelas  del  sitio  
www.gaggio.net

Esta  garantía  cubre  únicamente  los  defectos  de  fabricación  y  el  suministro  de  repuestos,  una  vez  devueltos  a  las  
instalaciones  del  fabricante.  Tras  examinar  el  daño  o  el  mal  funcionamiento,  Gaggio  srl  determinará,  a  su  entera  
discreción,  si  se  debe  a  defectos  de  materiales  o  a  un  defecto  de  fabricación  y,  por  lo  tanto,  está  cubierto  por  la  
garantía.  Para  descargar  la  garantía  completa,  consulte  el  contrato  de  compra  o  descárguela  del  sitio  web  www.gaggio.net.

NINGS  recibidos  en  el  momento  del  aviso  de  mercancía  lista

Prepare  siempre  el  lugar  de  construcción  antes  de  la  instalación  siguiendo  las  ADVERTENCIAS

TELAS  (RESISTENCIA  DEL  COLOR)

TELAS  (RESISTENCIA  DEL  COLOR)

PREINSTALACIÓN  recibida  al  momento  de  la  notificación  de  mercancía  lista

Tejido  RESINA  NÁUTICA,  línea  DISEÑO  +  RENDIMIENTO

Tejido  de  PVC

Cualquier  ligera  oxidación  del  mismo  se  puede  eliminar  fácilmente  con  un  limpiador.

CHASIS

Línea  de  DISEÑO  de  tejidos  TEÑIDOS  EN  MASA

Prepare  siempre  el  sitio  antes  de  la  instalación  siguiendo  las  ADVERTENCIAS  DE  PREINSTALACIÓN.

Componentes  mecánicos  e  hidráulicos

Tela  de  PVC  opaca

Si  la  sombrilla  no  incluye  manual  de  instalación  y/o  guías  adjuntas,  solicite  una  copia  a  Gaggio  srl  o  descárguelas  del  
sitio  www.gaggio.net

Componentes  y  accesorios  eléctricos

Línea  TECNOLOGÍA  de  tejido  RESINADO  NÁUTICO  DE  ALTA  TENACIDAD

Haga  siempre  que  la  instalación  de  la  sombrilla  y  de  los  componentes  eléctricos  accesorios  la  realice  personal  
cualificado.

Para  evitar  la  aparición  de  moho,  recuerde  ventilar  las  telas  de  las  sombrillas  durante  el  almacenamiento  invernal,  
prestando  especial  atención  a  las  telas  recubiertas  de  resina.

Componentes  y  accesorios  eléctricos

Línea  de  DISEÑO  de  tejidos  TEÑIDOS  EN  MASA

Siempre  vuelve  a  colocar  la  funda  protectora  al  guardar  el  paraguas,  éste  debe  estar  completamente  seco.

No  proceda  a  la  instalación  ni  al  uso  de  la  sombrilla  sin  leer  primero  este  manual.  El  incumplimiento  de  las  normas  de  
seguridad  e  instrucciones  de  montaje  y  uso  puede  provocar  graves  daños  físicos  y  materiales,  por  los  cuales  el  
fabricante  declina  desde  ahora  cualquier  responsabilidad  o  garantía.

No  instale  ni  utilice  la  sombrilla  sin  leer  primero  este  manual.  El  incumplimiento  de  las  normas  de  seguridad  y  las  
instrucciones  de  montaje  y  uso  puede  provocar  graves  daños  físicos  y  materiales,  por  los  cuales  el  fabricante  declina  
cualquier  responsabilidad  y  obligación  de  garantía.

Tejido  RESINA  NÁUTICA  ALTA  TENACIDAD,  línea  TECNOLOGÍA

Tejido  de  PVC

Para  evitar  el  fenómeno  del  moho,  se  recomienda  la  limpieza  constante  de  los  tejidos.

Si  el  material  se  raya  quedará  desprotegido  y  por  tanto  expuesto  a  la  oxidación.

Haga  siempre  que  la  instalación  de  la  sombrilla  y  de  los  componentes  accesorios  eléctricos  la  realice  personal  cualificado.

Tejido  IGNÍFUGO  TEÑIDO  EN  MASA,  línea  TECNOLOGÍA

/  MARCO

/duración  de  la  garantía

Recomendaciones  de  seguridad /  

Recomendaciones  y  normas  de  seguridad
/  mantenimiento  y  limpieza  de  marquesinas

/  mantenimiento  y  limpieza  del  marco  y  estructuras

/  almacenamiento  de  invierno

3.  almacenamiento  de  invierno

1.  duración  de  la  garantía

1.  mantenimiento  y  limpieza  de  la  lona

2.  Mantenimiento  y  limpieza  de  marcos  y  estructuras.
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No  coloque  fuentes  de  calor  cerca  ni  las  apunte  directamente  hacia  la  tela  de  la  cubierta.

PROFESIONAL

Manual  de  instalación  y  uso
/  Manual  de  instalación  y  uso

info@gaggio.net

+39  041  5400952

Vía  Moglianese  Peseggia,  2/B
Scorzè  VE



Nunca  desate  el  nudo  en  la  parte  superior  de  apertura  del  paraguas,  ya  que  este  
actúa  como  un  interruptor  de  límite,  evitando  así  que  la  parte  superior  se  salga  
accidentalmente  de  la  polea.
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CIERRE

BASE  PARA  FIJACIÓN

BASES  DE  APOYO

/instalación  ­  consejos  para  el  montaje  de  bases

/  conjunto  de  base

/  BASE  PARA  FIJAR

/  montaje  de  paraguas  sobre  bases

/  BASES  DE  APOYO

/CIERRE

/  montaje  de  leds  y  accesorios

/  uso  del  paraguas

APERTURA
/  APERTURA

/  recomendaciones  para  el  viento

2.  montaje  básico

1.  Instalación:  consejos  para  el  montaje  de  las  bases

3.  Montaje  del  paraguas  sobre  bases

5.  uso  del  paraguas

6.  observaciones  sobre  el  viento

4.  Conjunto  de  LED  y  accesorios

Asegúrese  de  que  el  suelo  sobre  el  que  coloque  la  base  esté  perfectamente  
plano

Para  la  correcta  colocación  de  la  base,  tenga  en  cuenta  el  tamaño  de  la  sombrilla:  mantenga  una  distancia  mínima  
de  8  cm  entre  el  perímetro  de  la  sombrilla  abierta  y  las  paredes  u  otras  sombrillas.

8  cm  de  distancia  entre  el  perímetro  de  la  sombrilla  abierta  y  las  paredes  u  otras  sombrillas

Coloque  las  4  placas  de  contrapeso  en  las  ranuras  correspondientes

Levante  y  sostenga  la  base  verticalmente  (se  recomienda  que  lo  hagan  dos  personas),  luego  inserte  el  tubo  
perpendicularmente  a  la  base

Desbloquee  la  cuerda  en  el  sistema  de  bloqueo  EASY-BLOCK  y  comience  a  cerrar  el  
paraguas.

desenrosque  el  tornillo  ubicado  en  la  parte  inferior  del  tubo

/  BASE  DE  SOPORTE  DESMONTABLE

Para  una  correcta  colocación  de  la  base,  tenga  en  cuenta  el  tamaño  de  la  sombrilla:  mantenga  un  MÍNIMO

Cierre  siempre  la  sombrilla  en  caso  de  viento  o  brisa  fuertes  o  condiciones  meteorológicas  adversas.  Las  
sombrillas  desatendidas  no  deben  permanecer  abiertas.

Enganche  el  tubo  perpendicularmente  a  la  placa  insertando  los  pasadores  en  los  asientos  apropiados

Coloque  las  4  placas  de  contrapeso  en  el  alojamiento  correspondiente

Compruebe  que  la  perilla  de  bloqueo  en  el  poste  de  la  placa  base  esté  suelta

Apriete  el  tornillo  (M14x50  TPSEI)  con  la  llave  suministrada  (llave  Allen  10)

Asegúrese  de  que  el  piso  donde  se  colocará  la  base  esté  perfectamente  
nivelado.

Retire  el  embalaje  de  la  placa  y  del  tubo,  teniendo  cuidado  de  no  perder  la  llave  suministrada.

Usando  las  manos,  empuje  las  lamas  lejos  del  poste.

Perforar  el  suelo/soporte  fijar  la  base  al  suelo  con  anclajes  Fisher  diam.  8  a  12

Compruebe  que  la  perilla  de  bloqueo  en  el  poste  de  la  base  esté  suelta

Compruebe  que  la  perilla  de  apriete  en  el  poste  de  la  placa  base  esté  aflojada

Retire  el  embalaje  de  la  placa  y  del  tubo,  teniendo  cuidado  de  no  perder  la  llave  suministrada.

/  BASE  DE  PLATO  CUADRADO

BASE  DE  PLACA

Una  vez  finalizada  la  operación,  la  base  se  adherirá  perfectamente  al  suelo,  por  lo  tanto  evite  colocar  las  manos  
debajo  de  ella  (peligro  de  aplastamiento)

/  BASE  DE  GRANO  REDONDO

Coloque  la  placa  base  en  el  suelo  en  su  posición

Para  colocar  la  placa  base  horizontalmente,  colóquese  en  el  lateral  del  tubo,  sujételo  e  incline  la  base  hacia  el  lado  
opuesto.  Una  vez  finalizada  la  operación,  la  base  se  adherirá  perfectamente  al  suelo,  por  lo  que  debe  evitar  colocar  
las  manos  debajo  (peligro  de  aplastamiento).

Para  el  montaje  de  LEDs  y  accesorios  consultar  las  guías  específicas

En  las  medidas  de  sombrillas  más  grandes  que  no  estén  dotadas  de  sistema  telescópico,  hay  que  desenroscar  el  
pomo  de  la  base  para  permitir  que  el  mástil  baje.

Levante  y  sostenga  la  placa  verticalmente  (se  requieren  dos  personas),  luego  inserte  el  tubo  perpendicularmente  
a  la  placa  insertando  los  pasadores  en  los  asientos  apropiados

Retire  el  pasador  de  seguridad  del  poste.

Para  colocar  la  base  horizontalmente,  colóquese  en  el  costado  del  tubo  y  sosténgalo  (tubo)  e  incline  la  base  hacia  el  
lado  opuesto.

Una  vez  finalizada  la  operación,  la  base  se  adherirá  perfectamente  al  suelo,  por  lo  que  hay  que  evitar  colocar  las  
manos  debajo  de  ella  (riesgo  de  aplastamiento).

Retire  el  embalaje  de  la  placa  y  del  tubo,  teniendo  cuidado  de  no  perder  la  llave  suministrada.

Desatornille  el  tornillo  ubicado  en  el  lado  inferior  del  tubo  base

Levante  y  sostenga  la  placa  verticalmente  (se  requieren  dos  personas),  luego  enganche  el

Retire  el  embalaje  de  la  placa  y  del  tubo,  teniendo  cuidado  de  no  perder  la  llave  en  el  equipo.

Coloque  las  dos  mitades  de  la  base  en  forma  de  cruz  en  el  suelo,  insertando  la  parte  perforada  en  la  parte  con  el  
pasador.

BASE  DE  GRANO  REDONDO

Desatornille  el  tornillo  en  el  lado  inferior  del  tubo  base

Retire  el  pasador  de  seguridad  del  poste.

Coloque  las  dos  mitades  de  la  base  en  forma  de  cruz  en  el  suelo  insertando  la  parte  perforada  en  la  que  tiene  el  
pasador.

Inserte  el  tubo  perpendicularmente  a  la  placa  insertando  los  pasadores  en  los  asientos  apropiados.

Desatornille  el  tornillo  ubicado  en  el  lado  inferior  del  tubo

Retire  el  embalaje  del  paraguas,  teniendo  cuidado  de  no  dañar  la  tela.

Asegúrese  de  que  el  suelo  sobre  el  que  coloque  la  base  esté  perfectamente  
plano

En  el  caso  de  utilizar  una  Base  para  ser  enterrada,  seguir  el  procedimiento  G1_2020/R1  correspondiente.

Asegúrese  de  que  el  suelo  sobre  el  que  colocará  la  base  esté  perfectamente  
plano

Coloque  la  base  en  posición
Coloque  la  base  en  posición

Retire  la  cubierta  protectora  del  paraguas

Desbloquee  la  parte  superior  en  el  sistema  de  bloqueo  EASY-BLOCK,  comience  a  cerrar  el  
paraguas  lentamente  sujetando  y  soltando  la  parte  superior.Retire  la  cubierta  protectora  del  paraguas.

/  PEDESTAL  TRÍPODE  CON  BLOQUEO

Cierre  siempre  el  paraguas  ante  vientos  fuertes,  vientos  constantes  o  condiciones  climáticas  adversas.  No  
deje  el  paraguas  abierto  sin  supervisión.

Asegure  la  base  con  la  cadena  de  seguridad  insertando  el  extremo  en  el  pasador

Compruebe  que  la  perilla  de  apriete  en  el  poste  base  esté  aflojada

En  caso  de  utilizar  base  enterrada  seguir  la  guía  específica  G1_2020/R1

Compruebe  que  el  área  de  movimiento  de  la  sombrilla  esté  libre  de  obstrucciones  o  personas.

Afloje  el  cinturón  de  sujeción  de  la  tela

Ensanchar  ligeramente  las  costillas

Compruebe  que  la  perilla  de  bloqueo  en  el  poste  de  la  base  esté  suelta

Una  vez  posicionada  la  cadena,  la  base  se  elevará  ligeramente  del  suelo  para  adquirir  su  posición  correcta.

tubo  perpendicular  a  la  placa  insertando  los  pasadores  en  los  lugares  adecuados

Una  vez  posicionada  la  cadena,  la  base  se  elevará  ligeramente  del  suelo  para  adquirir  su  posición  correcta.

Afloje  la  correa  de  fijación  de  la  tela

Apoye  la  placa  base  en  el  suelo  en  su  lugar

Asegúrese  de  que  el  área  de  movimiento  de  la  sombrilla  esté  libre  de  obstrucciones  o  personas.

Compruebe  que  el  área  de  movimiento  de  la  sombrilla  esté  libre  de  obstrucciones  o  personas.

Atornille  el  tornillo  M14x50  TPSEI  y  apriételo  bien  con  la  llave  suministrada  (llave  Allen  10)

PEDESTAL  TRÍPODE  PLEGABLE

Inserte  el  poste  de  la  sombrilla  en  el  tubo  base

Compruebe  que  la  perilla  de  apriete  en  el  poste  de  la  placa  base  esté  aflojada

Abra  la  base  acompañando  los  pies  hacia  abajo

Para  volver  a  poner  la  base  en  posición  horizontal,  colóquese  en  el  lateral  del  tubo  y,  sujetándolo  por  el  tubo,  inclínelo  
hacia  el  lado  opuesto.

Para  volver  a  colocar  la  placa  base  en  posición  horizontal,  colóquese  a  un  lado  del  tubo  y,  sujetándola  por  él,  
inclínela  hacia  el  lado  opuesto.  Una  vez  finalizada  esta  operación,  la  base  se  adherirá  perfectamente  al  suelo,  así  
que  evite  colocar  las  manos  debajo  (riesgo  de  aplastamiento).

Asegúrese  de  que  el  área  de  movimiento  de  la  sombrilla  esté  libre  de  obstrucciones  o  personas.

Abra  la  base  acompañando  los  pies  hacia  abajo

Inserte  el  poste  de  la  sombrilla  en  el  tubo  base

Atornille  el  tubo  a  la  base

Retire  el  embalaje  del  paraguas,  teniendo  cuidado  de  no  dañar  la  tela.

Asegúrese  de  que  el  suelo  sobre  el  que  coloque  la  base  esté  perfectamente  
plano

Levante  y  sostenga  la  base  verticalmente  (es  aconsejable  realizar  la  operación  entre  dos  personas),  luego  enganche  
el  tubo  perpendicularmente  a  la  base.

Atornille  el  tubo  a  la  base

BASE  DE  SOPORTE  DESMONTABLE

Asegúrese  de  que  el  suelo  sobre  el  que  colocará  la  base  esté  perfectamente  
plano

Bloquee  la  parte  superior  en  el  sistema  de  bloqueo  EASY-BLOCK

Abra  la  sombrilla  con  cuidado,  tirando  de  la  parte  superior  hacia  abajo  en  paralelo  
al  poste,  hasta  que  la  tela  esté  completamente  tensada.

Abra  la  sombrilla  con  cuidado,  tirando  de  la  parte  superior  hacia  abajo  en  paralelo  
al  poste,  hasta  alcanzar  la  tensión  completa  de  la  tela.

Bloquee  la  cuerda  en  el  sistema  de  bloqueo  EASY-BLOCK

Para  el  montaje  de  leds  y  accesorios  consultar  las  guías  adjuntas  correspondientes.

Asegure  la  cadena  de  seguridad  insertando  su  extremo  en  el  pasador  (levante  ligeramente  el  tubo)

Apriete  la  perilla  de  apriete  de  rotación  del  poste  base

Compruebe  que  el  paraguas  esté  correctamente  orientado  o  gírelo  hasta  alcanzar  la  
posición  deseada.

Inserte  el  pasador  de  bloqueo  de  seguridad  del  paraguas  en  el  orificio.

Inserte  el  pasador  de  seguridad  del  paraguas  en  el  orificio.

Apriete  el  tornillo  de  fijación  del  poste  de  la  base

Afloje  el  tornillo  de  fijación  de  rotación  del  poste  y  verifique  la  correcta  orientación  de  la  
sombrilla  o  gírela  hasta  alcanzar  la  posición  deseada.

Nunca  desate  el  nudo  colocado  en  la  abertura  superior  del  paraguas  ya  que  este  
actúa  como  un  interruptor  de  fin  de  carrera  evitando  así  que  se  desate.
escaparse  accidentalmente  de  la  polea

Asegúrate  de  no  dejar  nunca  solapas  de  tela  ni  volantes  ondeantes.

Libere  las  capas  de  tela  que  quedan  entre  las  costillas  para  evitar  dañar  la  tela.

En  los  tamaños  de  paraguas  más  grandes  no  equipados  con  sistema  telescópico  es  necesario  completar  el  cierre  de  la  
siguiente  manera:

Para  paraguas  de  mayor  tamaño  no  dotados  de  sistema  telescópico,  el  cierre  deberá  realizarse  de  la  siguiente  manera:

Suelte  las  solapas  de  tela  restantes  entre  las  láminas  para  evitar  dañar  la  tela.

Ate  el  paraguas  con  el  cinturón  de  fijación

Asegúrese  de  no  dejar  nunca  solapas  ni  volantes  de  tela  sueltos.

Ate  el  paraguas  con  el  cinturón

Apriete  el  tornillo  (M14x50  TPSEI)  con  la  llave  suministrada  (llave  Allen  10)
Apriete  el  tornillo  (M14x50  TPSEI)  con  la  llave  suministrada  (llave  Allen  10)

Sujete  el  poste  de  la  sombrilla  con  la  mano  derecha  y  levántelo  ligeramente  hacia  arriba,  al  mismo  tiempo  empuje  una  lámina  
diagonal  hacia  el  poste  con  la  mano  izquierda,  atornille  nuevamente  la  perilla  de  la  base

desenrosque  la  perilla  de  la  base

desenrosque  la  perilla  de  la  base

Atornille  nuevamente  la  perilla  de  la  base

Sujete  el  poste  del  paraguas  con  la  mano  derecha  y  levántelo  ligeramente  hacia  arriba;  
simultáneamente  empuje  un  palo  diagonal  hacia  el  poste  con  la  mano  izquierda.

Perforar  el  suelo/soporte  y  fijar  la  base  al  suelo  con  tacos  Fisher  de  diámetro  8  a  12

Para  sombrillas  de  mayor  tamaño  que  no  dispongan  de  sistema  telescópico,  es  necesario  
desenroscar  la  perilla  de  la  base  para  permitir  bajar  el  mástil.


